Задача С: К-ПЕРМУТАЦИИ

Ще наричаме пермутация от n  числа  1,2, ….,.n, k -пермутация, ако разликата между всеки два съседни в нея елемента е по-малка или равна на k. 

Напишете програма kperms, която намира броя на k –пермутациите на n  числа  1,2, ….,.n. 
Вход

От  първия ред на стандартния вход се въвеждат две цели числа n  и k . 

Изход

Програмата извежда на стандартния изход едно цяло число – броя на k –пермутациите. 

Ограничения

1≤ k ≤ n ≤ 9 
ПРИМЕРИ

	вход
	изход

	3 1
4 2
	2
12


РЕШЕНИЕ:
Пермутациите на числата  от 1 до 9 не са много, общо 9! = 362880. Затова може да генерираме всички пермутации и за всяка да проверяваме, явява ли се тя к-пермутация. 
Функцията permut  обхожда възможните, но все още неизползвани числа, които може да се поставят на позиция i  в пермутация а, ако се знаят записаните до момента числа в пермутацията. За да се провери дали числото k   вече участва в дадена пермутация се поддържа булев масив u, като при това u[k]=truе, ако числото k е вече използвано, и false в противен случай. Ако i>n, то  ние сме получили една пермутация и остава да проверим, явява ли се тя к-пермутация. Ако е така, увеличаваме брояча – променливата ans.

Програмна реализация:
#include <iostream>

#include <math.h>

using namespace std;
int a[10],n,m,ans; bool u[10];

void  print()

{int i;  bool f=true;   

 for (i=1;i<=n-1;i++) 

   if (abs(a[i]-a[i+1])>m) f=false;

   if (f) ans++;

}

int  permut(int i)

{int k;

 if (i>n)print();

 for (k=1;k<=n;k++)

  {if (!u[k])

     {u[k]=true;a[i]=k;permut(i+1);

      u[k]=false;

     }  

  }

 }

int main()                                                                                         

{int i; 

 cin>>n>>m;

 permut(1);

 cout<<ans<<endl;

 return 0;

}

